

市区桃山大桥恢复通车 南环路和溪口大桥通行将有大变化

阅读提示

桃碧线恢复通车后,市民可由桃山大桥到桃碧线进出城,避开溪口大桥的拥堵路段,从而缓解溪口大桥上下班高峰时的交通压力。

□ 记者 朱剑

本报讯 昨日,记者从桐岭路道路工程项目部获悉,从12月16日起,桃山大桥、桃碧线正式开放通行。同时,自12月26日起,南环路与溪口大桥的部分通行路段将迎来大变化,市民出行请注意。

据了解,今年4月15日,因为溪口大桥施工缘故,桃碧线溪口大桥至桃山大桥路段被封闭。从昨日起,该路段正式解封,桃碧线恢复通车后,市民可由桃山大桥到桃碧线进出城,避开溪口大桥的拥堵路段,从而缓解溪口大桥上下班高峰时的交通压力。

昨日上午,记者在桃碧线与溪口大桥的交叉路口处看到,该路段因为长时间封道未养护,路面上存在多处落石和枯木落叶。道路养护部门安排工作人员对该路段进行清扫和养护。在溪口大桥与南环路交叉路口处,记者看到不少施工人员正在溪口大桥东侧的拼宽桥上施工作业。

据丽水桐岭建设发展有限公司副总经理陆向华介绍,从12月26日起,溪口大桥东侧的拼宽桥非机动车道将开放通行。届时,溪口大桥通行部分将由

现在的两车道增为三车道。东侧是进城方向的一条机动车道和一条非机动车道,西侧则是出城方向的一条机动车、非机动车混合通道。同时进城方向的人行道也开放通行,这将大大提高该路段的通行效率和行车安全。

陆向华还表示,从12月26日起,溪口大桥南端的原南环路【从广本4S店至南环路与X002上齐段(即通往蝴蝶谷的小路)路段】即将封闭施工。市民可从新建设的南环路地面道路通行,分别通往溪口大桥方向和小水门大桥方向。

记者在施工现场看到,从新南环路通往溪口大桥方向的路口位于桐岭跨线桥下方,穿过现有绿化带,与溪口大桥相接。

记者还发现,位于溪口大桥附近的桐岭路与南环路的地下通道工程目前也已基本建好,不过因雨污管道施工暂未公布对外开放时间。

“桐岭路与南环路节点改造是桐岭路项目的一个控制性工程,改建总长度约960米,其中地下通道520米。目前桐岭路道路工程已完成总体工程的86%,按照合同要求,预计明年6月整体完工。”陆向华说。

聚焦·城中村改造

丽水市区东大门 将有大提升

□ 记者 廖王晶

本报讯 12月16日下午,在高臂机轰鸣的引擎声中,市区城中村改造长岗背村香蜜园南侧区块有序推进扫尾拆除,实现项目净地清零,今后丽水市区东大门将有大提升!

市区城中村改造长岗背村香蜜园南侧区块涉及被征收户111户,征收房屋建筑面积8700多平方米。

记者了解到,该项目虽体量不大,但难度大。一是确权难。双证情况不一,房屋来源复杂,涉及24年前的村集体拍卖户就有5户,而且资料不全,底档查阅难,给确权、疑难认定带来很多困难。二是诉求高。这个片区先后经历4次征收,前后政策差距较大,群众期望值高。三是纠纷多。沿街有成片的店面房,最多的一户有6间(包含违章面积将近3000多平方米),店面出租利益大,承租户与房东之间矛盾纠纷复杂。

“为了解决复杂的矛盾纠纷,这块的一户被征收户我们曾经先后约谈了30多次,最终实现了签约、腾空。”市区城中村改造岩泉征收组副组长沈小聪介绍,工作组进驻该项目后,充分发挥“5+2”“白+黑”的精神,在征收工作中,干部们始终勇于啃“硬骨头”,想尽一切办法攻坚克难,确保各项流程在规定时间内完成工作任务。

长岗背村香蜜园南侧区块位于丽水市区东出入口,今后将会有哪些变化呢?沈小聪表示,该项目清场交地后,将会有相关规划建设,可以肯定的是,丽水东大门一定会越来越美,与周边的新环境会更加协调。

2020 丽水地产·年度风云榜评选启动

□ 记者 朱剑

本报讯 作为一年一度的丽水楼市风向标盛事,本月初,丽水楼市年度风云榜评选已正式启动。

本次风云榜由丽水日报报业传媒集团主办,一如既往地秉持客观、公正的原则,为广大市民推选出丽水楼市权威榜单,让市民广泛知晓今年有哪些楼盘属于上品,明年有哪些楼盘值得期待等,敬请市民持续关注。

作为丽水日报报业传媒集团持续举办的楼市盛典,每一次“年度楼市风云榜”都吸引了极高的行业参与度和市民关注度,因为每一年的“年度楼市风云榜”

都给予了丽水房地产行业非常积极的推动作用,为市民在选房、购房、判断楼市走向过程中都起到了极大的助力作用。而2020年的丽水楼市尤为特殊,经历过“停滞”,也经历了“疯狂”,使得今年的风云榜“含金量”尤为不同,它更能彰显出一家开发商、一个楼盘在经历特殊时期的坚守,因此本次风云榜的主题将以“致敬行业标杆 见证榜样力量”致敬丽水房地产行业。

据悉,本着优中选优的原则,本次风云榜仅对市场表现好,具有标杆意义的楼盘进行表彰,主办方将从品牌、市场、品质、人居等多个维度,根据专家评审、项目展示、市民口碑等多种方式,综合选出兼具市场口碑及价值的优秀项目。



丽报集团“丽水购房指南”

您身边的置业顾问



楼市新闻

楼盘推荐

地图找房

购房优惠



买房就找我 关注有惊喜

打开方式 1. 登录丽水网官微, 点击“住在丽水”按钮, 进入平台; 2. 打开微信搜索栏, 搜索“住在丽水”进入平台; 3. 微信扫码直接进入平台。

